



透过香港筑建 区内知名度

**澳大利亚建筑设计公司博普乐思期望
透过香港启德体育园项目提高其在
亚洲的知名度。**

从八十年代创立以来，博普乐思（Populous）不但曾为温布莱球场、洋基体育场等世界级的体育及娱乐设施进行规划设计，这间国际建筑设计公司同时是大型体育盛事的筹划专家。在过去数十年，他们凭借设计12个奥运场馆及策划14次奥林匹克运动会的经验而闻名。

2020年，博普乐思受邀为香港的启德体育园的项目团队的一份子^{*}。该项目将旧机场发展成世上其中一个最先进的多用途体育及娱乐专区。当中包括可容纳五万名观众的主场馆、设有零售配套及一万个座席的室内体育馆，以及可容纳五千名观众的公众运动场。这是博普乐思在香港二十年以来最大型的项目。

策略性选址加强区内影响力

博普乐思高级主管兼总监 Richard Breslin 指，启德体育园对博普乐思而言是一个独特的项目。他说：“在香港这个寸金尺土的城市里，能为这项目拨出28公顷的土地反映了政府在向公众推广体育上的决心。所以从这个角度来看，启德体育园是一个很有意义的项目，为其进行规划设计是一个千载难逢的机会。”

Breslin认为香港为博普乐思提供了进入亚洲市场的机会，是他们的一个重要

“透过香港，我们更加接近一些我们希望开拓的亚洲市场，例如韩国和日本。这次的机会亦让我们在亚洲建立了品牌名声。”

**博普乐思
高级主管兼总监
Richard Breslin**

的门户城市。透过启德体育园项目，集团在亚洲的知名度获得提升。他说：“通过香港，我们更加接近一些希望开拓的亚洲市场，例如韩国和日本。这次为启德体育园设计的机会亦让我们在亚洲建立了品牌名声。”

他补充：“对于中国内地市场，我们正尝试专注于粤港澳大湾区（大湾区）并发掘当中的商机。在过去一年，我们投放了不少时间进一步了解这个市场的机遇。我们将会继续进行这方面的研究。”

拥有国际人才库的国际城市

博普乐思现时在香港聘用了21名员工，当中部分负责区内的业务发展。

Breslin认为他们在香港找到甚高质素的人才，对他们而言别具价值。他说：“香港的人才拥有实战经验和良好的教育背景。我们很庆幸能吸引到不少具有国际化和多元化的背景，并曾在海外工作或留学的人才。”

Breslin感谢投资推广署的支援。他总结道：“投资推广署的团队经常都在我们身边。他们从一开始就与我们接触，邀请我们参加各种会议，为我们提供与不同人士见面的机会及有关大湾区与周边地区市场的建议。对我们来说是一个很珍贵的资源。”

博普乐思

- 博普乐思于2019年透过启德体育园项目开设其首个香港办事处
- 曾为香港赛马会及香港大球场进行规划设计
- 其办事处遍布亚太地区，包括香港、北京、东京、曼谷、新加坡、新德里、墨尔本和悉尼，地区总部则设于布里斯班

 populous.com

^{*} 启德体育园有限公司是新世界发展有限公司及新创建集团有限公司的附属公司，专为该项目而成立。其项目团队由海外和本地专家组成，他们在设计，施工，场地管理，销售和营销以及零售和运营方面经验丰富。团队包括协兴工程、ASM Global、博普乐思、SPORTFIVE、ARUP 及关善明建筑师事务所。

观看影片：

